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Landratsamt Mittelsachsen 

Geschäftsstelle Kreistag 

Frauensteiner Straße 43 

09599 Freiberg 
 

Flöha, der 06.10.2023 
 

Schriftliche Anfrage an den Landrat gem. § 24 Abs. 6 SächsLKrO i.V.m. § 21 Geschäftsordnung 
 
 

Anfrage 142: Fragen zum Presseartikel „Bahnhof: Landrat verurteilt Gewalt“ 

  
 
Sehr geehrter Herr Landrat,  
 
in der Freien Presse vom 6. Oktober 2023, (Ausgabe: Flöha) unter dem Artikel 
„Bahnhof: Landrat verurteilt Gewalt“ werden Sie wie folgt zitiert: 
 
Landrat Dirk Neubauer sagt dazu: „Ich war vor Ort. Weil ich mit eigenen Augen sehen wollte, 
wozu die seit Monaten aufgeheizte Debatte von Rechts führt.“ Der Kopfstoß sei vollkommen 
inakzeptabel: „Wir werden dafür sorgen, dass der Täter direkte Konsequenzen zu spüren 
bekommen wird.“ 

 
Ich um Antwort auf folgende Fragen. 
 

1. Welche Möglichkeiten hat der Landrat dafür zu sorgen, dass der Täter direkte 
Konsequenzen zu spüren bekommt? Bitte detailliert und mit der entsprechenden 
rechtlichen Grundlage angeben.  

 
2. Welche Konsequenzen kann der Landrat gegen den Täter verhängen? Bitte 

detailliert und mit der entsprechenden rechtlichen Grundlage angeben.  
 

Ich bitte um (bitte ankreuzen): 

☐ Mündliche Antwort, möglichst in folgender Gremiensitzung (Name und Datum): 

  

☒ Schriftliche Antwort 

Bei schriftlicher Antwort (Optionen nach § 21 Abs. 4 GO): 

☒ Diese Anfrage und die schriftliche Antwort sollen veröffentlicht werden. 

☐ Ich verzichte auf den Zugang der Antwort und verlange deren unmittelbare Veröffentlichung. 

Ich bedanke mich für Ihre Bemühungen und verbleibe mit freundlichen Grüßen 

 

Romy Penz, Fraktionsvorsitzende 
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